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З ДНЕМ ЗАХИСНИКІВ І ЗАХИСНИЦЬ УКРАЇНИ!

Першого жовтня в Україні святкують День захисників і захисниць України. Цього дня наша країна 
вшановує героїзм українських воїнів, які встали на захист рідної землі.

 Дата свята на честь української армії обрана не випадково. Вона збігається з православним 
торжеством Покрови Пресвятої Богородиці. Це історично обґрунтовано, адже запорозькі 
козаки дуже поважали Божу Матір і вважали її своєю покровителькою. У цю ж дату відзначають  
і День козацтва.

День захисників і захисниць України набув особливого значення під час повномасштабного 
російського воєнного вторгнення. Це свято стало символом визнання та вдячності військовим 
і громадянам України, які боронять державу. Завдяки Збройним Силам наша країна зберегла 
незалежність та мужньо відстоює свої кордони.

ВІРИМО У ЗБРОЙНІ СИЛИ УКРАЇНИ ТА СПОДІВАЄМОСЯ НА ДОВГООЧІКУВАНУ ПЕРЕМОГУ! 
СЛАВА ВСІМ НАШИМ ЗАХИСНИКАМ І ЗАХИСНИЦЯМ!
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РАДА ДИРЕКТОРІВ КОРПОРАЦІЇ «АТБ» ЗАТВЕРДИЛА 
ПРОГРАМУ ПІДТРИМКИ ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ

На вересневому засіданні ради директорів 
корпорації «АТБ» була узгоджена загальна кор-
поративна Програма підтримки ветеранів війни. 
Статус ветерана за положенням компанії відте-
пер матимуть усі співробітники, які брали участь 
у захисті країни з 2014 року, завершили свою 
службу та повернулися до роботи.

Станом на вересень поточного року на під-
приємствах групи компаній «АТБ» працевлаш-
товані 670 співробітників зі статусом ветерана.  
З них 320 демобілізованих військових, що по-
вернулися в компанію на свої робочі місця, та 
350 осіб, які вперше прийшли на роботу в «АТБ». 

У найближчих планах створити загальну кор-

поративну базу вакансій для ветеранів та органі-
зувати навчальні курси для перекваліфікації цих 
співробітників у разі потреби. Вже з наступного 
року у бюджети всіх підприємств «АТБ» буде за-
кладено кошти для матеріальної допомоги, що 
виплачуватиметься раз на рік у розмірі 3000 грн, 
та на продуктовий кошик до Дня захисників і за-
хисниць. Також передбачена цільова матеріаль-
на допомога для ветеранів у розмірі 30 000 грн 
з фонду ГДП на випадок форс-мажорних обста-
вин.

Також з’явиться спільний чат «Ветерани «АТБ» 
у Telegram, де буде розміщуватися безліч ко-
рисної інформації, такої як новини законодав-
ства, інформаційні довідки щодо прав колишніх  
військовослужбовців тощо. Для співробітни-
ків відділів персоналу передбачені навчальні  
вебінари з етики спілкування з ветеранами. 

Треба пам’ятати, що військовослужбовці, які 
повертаються з війни, потребують розумін-
ня свого досвіду та поваги до власної гідності.  
Їм потрібен час та підтримка оточуючих, аби  
знову зануритися у звичайне цивільне життя  
та роботу.

Найбільший ритейлер України вчергове під-
твердив звання відповідального, а також зна-
чущого для української економіки і суспільства 
бізнесу. 

Державна податкова служба України (на-
каз № 873 від 29.08.2025) включила компанію 
«АТБ-маркет» до «Переліку платників податків  
з високим рівнем добровільного дотримання 
податкового законодавства». 

Простіше кажучи, багаторічного лідера галузі 
(за товарообігом, обсягам сплати податків, чи-
сельністю співробітників, кількістю магазинів 
тощо) одним з перших серед вітчизняних про-
дуктових ритейлерів офіційно зараховано до 
престижного «Клубу білого бізнесу». І в цьому 
немає нічого дивного, адже «АТБ», попри спри-
чинені війною колосальні втрати та безпреце-
дентні випробування, залишається найбільшим 
галузевим платником податків, надійним парт-
нером та дійсно прозорим бізнесом.

Протягом першого півріччя 2025 року під-

приємства групи компаній «АТБ» сплатили  
18,02 млрд гривень податків та зборів. Цей по-
казник на 35,9 % перевищив аналогічні податко-
ві платежі перших шести місяців минулого року.

За результатами 2024 року «АТБ» передала до 
бюджетів усіх рівнів 28,61 млрд гривень. Аналіз 
податкових відрахувань демонструє послідов-
ну динаміку зростання, яка не припиняється  

 «КЛУБ БІЛОГО БІЗНЕСУ»: 
ПОДАТКОВА ОФІЦІЙНО ВИЗНАЛА «АТБ» НАДІЙНИМ 

ПЛАТНИКОМ ПОДАТКІВ ТА ВІДПОВІДАЛЬНИМ БІЗНЕСОМ
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навіть в умовах повномасштаб-
ної війни. 

Нагадаємо, «АТБ» вже бага-
то років поспіль входить до 
першої десятки ТОП-100 най-
більших платників податків 
України. Навіть у перший рік 
повномасштабного вторгнення 

компанія сплатила 20,44 млрд 
гривень податків та зборів, 
що склало близько половини  
бюджетних надходжень від 
усього вітчизняного ритейлу. 
З початку повномасштабного 
вторгнення загальний подат-
ковий внесок «АТБ» до бюдже-

тів усіх рівнів вже перевищив 
74,11 млрд грн і продовжує  
зростати й дотепер, допомагаю- 
чи підвищувати обороноздат-
ність нашої країни, фінансувати 
життєво необхідні соціальні іні-
ціативи та крок за кроком від-
новлювати економіку.

З 1 жовтня в магазинах мережі «АТБ» стартує 
унікальний проєкт «Хроніки Сили». Занурюйся 
у перший фентезі-всесвіт про українську силу 
від авторів – режисера Алана Бадоєва та дизай- 
нерки Ольги Навроцької.

«Ми всі виховані на легендах і міфах, й  
у кожного народу вони свої. Українці не виня-
ток.

Трипільці, арії, скіфи, кельти, вікінги й дав-
ні слов'яни, які жили на території України 
впродовж тисячоліть, залишили на україн- 
ській землі безліч легенд і незвичних та ав-

тохтонних містичних персонажів, якими 
наповнена наша міфологія» – розповідають 
творці. Візія українського фентезі-кіновсесві-
ту «Хроніки Сили» полягає у створенні нової 
легенди, аби розповісти світові, хто ж вони –  
ці українці. І звідки у нас Сила! 

Завдяки стратегічному партнеру «АТБ» та ін-
новаційному партнеру NTI українці мають шанс 
придбати унікальну книгу Ольги Навроцької 
«Хорт. Перший характерник» та доторкнутися 
до артефактів фентезі-всесвіту «Хроніки Сили» 
і разом з героями перемагати темряву. 

Тож робіть покупки в «АТБ» та збирайте укра-
їнську силу, яка прихована в артефактах фенте-
зійного Всесвіту. Серед них: колекційні картки 
з героями книги «Хорт. Перший характерник», 
мобільна гра, артбук, альбом для колекційних 
карток, настільна гра, пазли та VR-окуляри. 
Це не просто товари, а частини єдиного фен-
тезі-всесвіту. Вони відкриють вам Силу нових 
героїв, допоможуть зібрати фізичну колекцію 
карток, підсилять вас у грі та приведуть до фі-
нальної битви з темрявою.

ЗБЕРИ ФЕНТЕЗІ-КОЛЕКЦІЮ ТА НАКОПИЧУЙ 
СИЛУ З «АТБ» – СТАРТУЄ МАСШТАБНА

АКЦІЯ «ХРОНІКИ СИЛИ»

 «КЛУБ БІЛОГО БІЗНЕСУ»: 
ПОДАТКОВА ОФІЦІЙНО ВИЗНАЛА «АТБ» НАДІЙНИМ 

ПЛАТНИКОМ ПОДАТКІВ ТА ВІДПОВІДАЛЬНИМ БІЗНЕСОМ
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ЦІЛІ ПРОЄКТУ:
• Показати, як формувалася Україна протя-

гом багатьох століть, у чому полягає слабкість  
і звідки береться сила українського народу.
• Відродити пам'ять про наших предків і пе-

ретворити їх на сучасні легенди, які надиха- 
тимуть.
• Повернути втрачене і сформувати майбутнє.
МІСІЯ ПРОЄКТУ:
Надихнути світ багатогранною українською 

культурою та історією, залишивши спадщину 
для майбутніх поколінь, адже українська істо-
рія й культура мають ширитись світом, особли-
во під час великої війни, аби світ пам'ятав і ро-
зумів Україну та її контекст. 

ГОЛОВНИЙ ГЕРОЙ ВСЕСВІТУ
«ХРОНІКИ СИЛИ»:
Головний герой Хорт – сирота невідомого по-

ходження, підібраний на дорозі та вихований 
козаками підкидьок – вирушає в небезпечну 
подорож, щоб пізнати свою силу та стати пер-
шим козаком-характерником. На цьому шляху 
він приймає своє коріння та стає могутнім вої- 
ном-магом, який об’єднує язичницьких богів та 
міфічних істот для боротьби з кривавою темря-
вою з Північного Сходу, яка загрожує всьому 
світу.

Історія Хорта – це епічна сага про одвічну вій-
ну зі злом та пізнання свого коріння. Події роз-
виватимуться у серії книг та коміксів, фільмів 
та ігор, що дозволить зануритися у захопливий 
світ української магії та історії.

ЦІННОСТІ ТА ВІЗІЯ: 
Україна – невіддільна частина світової істо-

рії, ключ до розуміння розвитку цивілізацій на 
території євразійського континенту. Трипільці, 
скіфи, слов’яни та козацтво щільно вплетені  
в історію нашого континенту. Саме тут, на тери-
торії України, тисячі років тому формувалися 
ремесла, мистецтво та перші міста-протополі-
си, що вплинули на хід історії всього світу. «Хро-
ніки Сили» показують українську культуру крізь 
призму її цивілізаційного шляху у фентезійному 
варіанті. Давні цивілізації на цих землях лиши-
ли після себе унікальну спадщину, яка заслуго-
вує на нове прочитання у сучасному форматі.

Випусти Силу на волю, бо все є в тобі. Пірнай 
у фентезі-всесвіт «Хроніки Сили» разом з «АТБ» 
та дізнавайся більше про своє коріння.

ЗБЕРИ ФЕНТЕЗІ-КОЛЕКЦІЮ ТА НАКОПИЧУЙ 
СИЛУ З «АТБ» – СТАРТУЄ МАСШТАБНА

АКЦІЯ «ХРОНІКИ СИЛИ»
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Національний ритейлер 
«АТБ-маркет» продовжує вдо-
сконалювати сервіс доставки 
з інтернет-магазину, аби по-
купки стали ще простішими 
та доступнішими для кожного 
українця. Відтепер покупці ме-
режі, окрім кур’єрської достав-
ки та самовивозу з магазинів, 
можуть отримати замовлен-
ня у найближчому відділенні 
Укрпошти.

Новий сервіс «АТБ» значно 
розширює географію доставки 
та дозволяє отримувати улю-
блені продукти та товари пер-
шої необхідності за приємни-
ми цінами навіть там, де немає 
магазинів «АТБ». Відділення 

Укрпошти працюють у сотнях 
маленьких міст і селищ по всій 
країні, тож такий сервіс – ще 
один спосіб проявити турботу 
до рідних, які не поруч. 

Замовлення товарів з інтер-
нет-магазину «АТБ» та їх до-
ставка через Укрпошту значно 
розширює географію покупок 
та надає реальну можливість 
громадянам дбати про близь-
ких, які мешкають далеко від 
великих міст. Обрати товари, 
замовити та оплатити їх можна 
на сайті «АТБ» онлайн, достав-
ка сплачується – безпосеред-
ньо при отриманні в відділенні 
Укрпошти.

«Ми прагнемо, щоб товари 

за вигідними цінами в «АТБ» 
були доступні кожному – 
незалежно від того, живе 
людина у великому місті чи  
у віддаленому селі. Доставка 
через Укрпошту робить цей 
сервіс максимально зручним 
для мільйонів українців», – 
відзначають у компанії.

Нагадаймо, онлайн-магазин 
«АТБ» розпочав роботу під 
час суворого коронавірусно-
го карантину та став справж-
нім порятунком для мільйонів 
громадян. З того часу кількість 
клієнтів зростає. Наразі при 
замовленні через інтернет-ма-
газин «АТБ» покупцям доступні 
сервіси кур’єрської доставки, 
самовивіз вже зібраних това-
рів з вказаного магазину і, від-
тепер, ще доставка покупок на 
будь-яке відділення Укрпошти.

З початку поточного року 
інтернет-магазин присутній в 
оновленому мобільному до-
датку «АТБ» 2.0,  ставши важ-
ливою складовою цифрової 
екосистеми «АТБ» та зручним 
інструментом для мільйонів 
українських родин.

30 вересня у селищі Боро-
дянка відкрився оновлений 
магазин «АТБ» на вул. Цен-
тральна, 236.

Цей магазин вперше відчи-
нив двері 23 червня 2012 року 
і протягом майже 10 років був 
важливою частиною життя 
громади. Щодня тут робили 
покупки понад 2400 покупців.

26 лютого 2022 року, після 
початку повномасштабного 
вторгнення рф, магазин за-
крився. Він зазнав значних 

«АТБ» ПОКРАЩУЄ СЕРВІС ДОСТАВКИ! 
ЗАМОВЛЕННЯ З ІНТЕРНЕТ-МАГАЗИНУ МОЖНА 

ОТРИМАТИ У ВІДДІЛЕННЯХ УКРПОШТИ

 «АТБ» ПОВЕРТАЄТЬСЯ В БОРОДЯНКУ!
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пошкоджень і потребував пов-
ного відновлення. 3 роки 7 мі-
сяців мешканці чекали на це 
повернення!

Сьогодні Бородянка знову 
має свій «АТБ» – відновлений, 
переформатований і готовий 
обслуговувати громаду. Понад 

3,5 тисячі найменувань якісних  
продуктів за вигідними цінами 
тепер знову доступні для жи-
телів селища.

Це не просто магазин. Це 
нові робочі місця та впевне-
ність у завтрашньому дні. За 
час війни «АТБ» став мережею 

незламності та справжнім на-
родним брендом.

«АТБ» повертається туди, 
де на нас чекають. 

Разом до Перемоги! 

26 вересня 2025 р. відбувся 
довгоочікуваний фінал націо-
нальної вікторини на знання 
історії України – «Знайстери».  
У Супергрі взяли участь най-
сильніші гравці, які пройшли 
відбір у щотижневих раундах.

Учасники зіграли один інтен-
сивний раунд, що став справж-
нім випробуванням для їхніх 
знань та швидкості реакції. 
Фінал виявився драматичним 
і напруженим. Чесну і впевне-
ну перемогу отримала Амалія 
Булатова, студентка з Дніпра, 
рішуче обійшовши суперників.

Протягом усієї акції вона ста-
більно входила до ТОП-лідерів 
тижня, а у фіналі підтвердила 
свій високий рівень.

Головним призом Суперфі-
налу став подарунковий серти-
фікат на 1 000 000 гривень від 
мережі «АТБ».

Ця масштабна гра вкотре до-
вела, що історія України може 
надихати, об’єднувати та дару-
вати драйв від перемоги!

СУПЕРФІНАЛ ГРИ «ЗНАЙСТЕРИ» ЗАВЕРШИВСЯ – 
ВИЗНАЧЕНО ГОЛОВНОГО ПЕРЕМОЖЦЯ!

«АТБ» ПОВЕРТАЄТЬСЯ В БОРОДЯНКУ!
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ПРИЄДНУЙСЯ 
ДО ПРОГРАМИ «БЛАГОДІЙНА ДОПОМОГА 

СПІВРОБІТНИКАМ «АТБ».
ТВОЯ УЧАСТЬ ДУЖЕ ВАЖЛИВА! 

НЕ ЗАЛИШАЙСЯ ОСТОРОНЬ!

Кожен із нас розуміє, що здоров'я – найкоштов-
ніша річ у житті. Це велика цінність, яку немож-

ливо купити. На жаль, життя непередбачуване, 
і серйозно захворіти може будь-хто. Це завжди 
несподівано, неприємно та, як правило, доро-
го. Недуга не обирає – хворіють діти, молодь та 
люди старшого покоління. Важливо не залиша-
тися з проблемою сам на сам! Рятуючи себе або 
своїх близьких – кожному обов’язково потрібна 
підтримка. Особливо важко, коли людина стика-

ПРИЄДНУЙСЯ ДО ПРОГРАМИ
«БЛАГОДІЙНА ДОПОМОГА СПІВРОБІТНИКАМ «АТБ»

29 вересня відсвяткувала ювілей перший 
заступник генерального директора ТОВ «АТБ- 
маркет» Румянцева Ірина Станіславівна.  
З найкращими побажаннями та словами подяки 
іменинницю вітали колеги та керівники компа-
нії. За багаторічну роботу та відданість справі 
ювілярку нагороджено «Зіркою пошани» та гра-
мотою «Ветеран корпорації «АТБ». Стаж роботи 
Ірини Станіславівни в компанії майже 22 роки!

13 вересня вітання з ювілеєм від колег  
та керівників приймав Головко В’ячеслав  
Юрійович, начальник відділу економічної без-
пеки корпорації «АТБ». За відданість компанії та 
професіоналізм у роботі ювіляра нагороджено 
золотим значком та грамотою «За внесок у роз-
виток корпорації «АТБ». Стаж роботи В’ячеслава 
Юрійовича в компанії понад дев’ять років!

ВІТАЄМО З ЮВІЛЕЄМ!
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ється з онкологічними захворюваннями, які по-
требують кваліфікованого дорогого лікування.

 Статистика онкозахворюваності в країні не-
втішна – майже півтора мільйона українців пе-
ребувають на обліку в медичних установах із 
різними ступенями та видами онкології. Але, як 
кажуть, рак – не вирок і з ним варто боротися. 
Тому свідченням інша статистика, яка говорить, 
що близько мільйона громадян успішно про-
йшли лікування і знаходяться в стані ремісії. І ця 
кількість людей, які повертаються до нормаль-
ного життя, з кожним роком збільшується!

Понад чотири  роки в корпорації «АТБ» впро-
ваджена та успішно працює Програма «Бла-
годійна допомога співробітникам «АТБ», що 
спрямована на підтримку колег, які отримали 
невтішний діагноз або хвороба здолала когось 
із близьких.  

Наразі до Програми допомоги підключилися 
понад 3000 учасників, завдяки яким фінансові 
виплати на лікування онкологічних захворю-
вань отримали 184 співробітники компаній 
корпорації «АТБ». З початку 2025 року за фінан-
совою підтримкою на лікування звернулися  
22 наших з вами колеги!

На сьогодні сума виплати для учасників за 
Програмою допомоги складає 30 000 грн. Та чим 
більше нас приєднається, тим більше ми зможе-
мо допомогти один одному у разі необхідності.

ПІДКЛЮЧИТИСЯ ДО ПРОГРАМИ
«БЛАГОДІЙНА ДОПОМОГА
СПІВРОБІТНИКАМ «АТБ» ДУЖЕ ПРОСТО! 

На добровільній основі учасником Програ-

ми може стати кожен співробітник всіх підпри-
ємств, що входять до складу  корпорації «АТБ». 
• Звернутися до будь-якого відділення «Райф-

файзен Банк» на території України. З собою мати 
паспорт, ІНН та обов’язково знати свій табель-
ний номер. Заповнити заяву на автоматичний 
щомісячний переказ коштів-пожертв із зарплат-
ної картки на спеціальний рахунок Благодійно-
го фонду «АТБ». Суму внеску кожен встановлює 
особисто.
• Через мобільний застосунок «Raiffeisen 

Online» (інструкція у спеціалістів відділу персо-
налу будь-якого підприємства корпорації «АТБ»).

Сьогодні мінімальний щомісячний внесок 
становить 20 гривень, але ми всі розуміємо,  
що життя дорожчає, і навіть філіжанка кави на-
разі коштує більше. Тому багато хто з наших ко-
лег вже давно збільшив суму відрахування, і ми 
дуже вдячні їм за це! 

ТОЖ ЄДНАЙМОСЯ ТА ДОПОМАГАЄМО 
ОДИН ОДНОМУ. 

ТІЛЬКИ РАЗОМ МИ ЗМОЖЕМО ПОДОЛАТИ 
ВСІ НЕГОДИ!

Вдячність всім учасникам Програми взає-
модопомоги від колег, які нею скористалися:

«ДРУЗІ!!! Раніше зверталася за допомогою 
до фонду взаємодопомоги «АТБ». Так ось... 
завдяки отриманій допомозі, мені успішно 
зробили операцію! Безкінечно дякую!

Ви показали, що добрих та чуйних сердець 
у нашому світі дуже багато!

ПРИЄДНУЙСЯ ДО ПРОГРАМИ
«БЛАГОДІЙНА ДОПОМОГА СПІВРОБІТНИКАМ «АТБ»
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ПРИЄДНУЙСЯ ДО ПРОГРАМИ
«БЛАГОДІЙНА ДОПОМОГА СПІВРОБІТНИКАМ «АТБ»

Що вони не мають ні віку, ні національнос-
ті, ні соціального статусу!»

З повагою Б. О. «Продукти-22»

«Дякуємо всім співробітникам нашої ком-
панії за те, що змогли надати допомогу у 
скрутний момент для моєї родини. Дякуємо 
ініціаторам та творцям Програми взає-
модопомоги та Благодійному фонду «АТБ» 
за своєчасну матеріальну допомогу. Дякую 
кожному за слова підтримки. Завдяки всім, 
хто допоміг, ми боремося з хворобою з но-
вою силою. І завдяки вашій допомозі ми пере-
можемо хворобу». 

 А. Б.

«Шановні колеги! Висловлюю сердечну  
подяку всім співробітникам підприємств 
корпорації «АТБ», які надали таку необхідну 
нам фінансову підтримку для проведення 
операції моїй дружині! Щиро бажаю всім реа-
лізації всіх добрих задумів, міцного здоров'я, 
добробуту та щастя вам, вашим близьким 
та рідним!»

З повагою та вдячністю 
Олександр Медецький

«Хочу подякувати організаторам Благо-
дійного фонду, а особливо вдячна кожному  
і кожній, хто є учасниками цього Фонду!  
Колеги, ви – неймовірні, бо робите велику 
справу! Благодійна допомога, яка реалізуєть- 
ся посередництвом фонду, – це найщиріший 
прояв турботи, доброти та людяності. 

Щиро бажаю вам, вашим близьким та рід-
ним міцного здоров'я, щоб ніколи не мати 
потреби звертатись до цього фонду по до-
помогу»

З повагою та вдячністю Ольга Скопець

«Доброго дня.
Висловлюємо щиру подяку БФ «АТБ» за на-

дану матеріальну допомогу на лікування 
батька. Дякуємо!»

З повагою ЗКМ Кравчук
«Продукти-1370»

На всі питання щодо порядку оформлення 
та отримання допомоги відповість

Анастасія Кучумей 
e-mail: kuchumey@atbmarket.com

РАЗОМ МИ – СИЛА!

ПОШТОВА АДРЕСА РЕДАКЦІЇ: 

49094, М. ДНІПРО, 

ВУЛ. НАБЕРЕЖНА ПЕРЕМОГИ, 25А

 E-MAIL: PR@ATBMARKET.COM

ГАРЯЧА ЛІНІЯ  Г Е Н Е РА Л Ь Н О Г О  Д И Р Е К Т О РА  К О Р П О РА Ц І Ї  « АТ Б »

ЧАС РОБОТИ З 8.00 ДО 22.00 ДЗВІНКИ В МЕЖАХ УКРАЇНИ БЕЗКОШТОВНІ

0 800 500 415


